

管城区举行河南省第二十届环卫工人节表彰大会 为环卫工人送上节日“大礼包”



本报讯 10月25日,管城区举行河南省第二十届环卫工人节表彰大会,近200名环卫工人代表齐聚一堂。在此次活动中,管城区对全区9个先进单位和106名先进个人进行了表彰,并为一线环卫职工发了

了节日礼品,希望他们继续发挥模范带头作用,争取再创佳绩。

会上要求,要继续发扬管城环卫的优良传统,深入巩固和发展“双创”成果,面对艰巨的工作目标任务,努力地适应新形势、新任务和新要求,以更强的责任心和使命感,创造更加洁净舒适的人居环境,推动管城区市容环卫工作再上新台阶。

今年以来,结合全区“双迎攻坚”和道路扬尘治理工作的开展,管城区加大全区道路机械化降尘作业力度,逐步提高支路背街机械化清扫覆盖率,实现机扫路段全覆盖,机扫时间无空当,机械化清扫面积已达到了490万平方米,机械化清扫率达90%以上,辖区市容卫生环境得到了大幅提升;启动了全区垃圾分类试点工作,到目前为止,南关街办事处新天地小区垃圾分类智能设备已投入使用。

为满足市民的需要和推动环卫事业的发展,今年区政府又投资1700余万元,新建移动公厕6座,升级改造公厕12座,新建垃圾中转站4座,升级改造垃圾中转站2座,增添了多台各类机械化清扫车辆;城区道路增添了一批档次较高、外形美观的双桶果皮箱等环卫设施,受到了市民的好评。

记者 柴琳琳
通讯员 刘博闻 李延文 文/图

速览

南关街道办事处 开展12319宣传活动

本报讯 为了拓宽市民与城管人员沟通渠道,10月30日上午,管城回族区南关街道办事处在南关街及烟厂西街上,组织开展了12319宣传活动。

活动现场,工作人员发放《12319热线致居民群众一封信》宣传彩页1050份、抽纸220盒、环保购物袋60个、围裙60个,并向居民讲解12319热线的服务流程。至上午12点活动结束,参与活动的群众近2000人。据了解,在日常城市管理工作中,南关街道办事处始终高度重视数字化城市管理工作,以12319热线及数字化平台为抓手,以案件分析结果为导向,快速分派,认真处理,及时反馈,科学分析,精确定位,精准管理,有效促进了管城区的城市管理工作。

记者 冉红政 通讯员 张磊 荆斌

管城区教体局 举行英语“教、学、评一致性”研讨会



本报讯 为提升中学英语的教学水平,促进英语学科的创新,10月24日,区教体局在管城区外国语学校举行英语“教、学、评一致性”研讨会。

当天,研讨会进行了观摩课展示环节。来自管城外国语学校的王笑生带来了七年级上册中的一节听说课,通过教学目标设置、学生活动设计、问题设置等方面展示了学校对英语“教、学、评一致性”思想的探索成果。

课堂上,学生积极参与、踊跃回答,在听、说、读的训练中掌握了课堂知识要点,收到了良好的学习效果。在集体评课中,来自管外的四位英语老师组成了观察小组,进行了评价反馈。教师丁丽云则分别从目标续写、活动形式、评价形式、目标达成度等方面进行了专业、全面的点评,并对管城区英语“教、学、评一致性”的探索成果给予了肯定。

同时,丁丽云以“基于标准的‘教、学、评一致性’”为主题作了精彩报告。丁丽云谈到,在“教、学、评一致性”指导下的课堂直指有效教学,教师必须做好教学目标设计、课堂活动设计及评价任务设计,充分发挥课堂评价的驱动作用,以评导学,以评促学。随后,丁丽云通过具体的教学案例分析了在英语教学设计的实践中存在的问题,并希望老师们在教学实践和探索中不断进步。

本次英语“教、学、评一致性”研讨会,不仅促进了管城区中学英语课堂的有效教学,也推动了英语教师的专业化发展,为学生语言综合运用能力的提高奠定了基础。

记者 柴琳琳 通讯员 赵轶林 文/图

陇海马路街道开展 红色文化进社区 弘扬基层群众“红”文化



本报讯 近日,为全面贯彻党的十九大精神,大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,营造“敬老、尊贤、守礼”

的浓厚氛围,管城回族区陇海马路街道党工委联合郑州阳光家政服务有限公司在陇一社区举办了“共筑中国梦、同享安康年”为主题的九九重阳节红色文化进社区活动。

活动以党员志愿者们精彩的文艺演出拉开帷幕,区委区政府领导、街道党员干部、企业家和百余名辖区党员群众齐聚一堂,共度佳节。活动现场,为老年同志们安排了文艺演出、发放十九大知识宣传卡、抽奖、上门送温暖等多个环节,节目丰富多彩,现场观众都深深地融入其中。还为孤寡老人、高龄老党员和老军人

送去了慰问品,大家脸上都露出了灿烂的笑容。随后,党员志愿者们为辖区老年同志提供免费理发、义诊咨询、免费清洗电器等多项服务,大家沉浸在一片欢乐祥和的氛围之中。

活动结束后,大家纷纷表示:“十九大的召开,又给了我们一个崭新的希望,我们对明天信心十足,而我们作为祖国的一员,应该通过自身向社会传递更多的正能量,发挥余热,传播红色文化,莫道桑榆晚,为国做贡献!”

记者 冉红政
通讯员 张茹 文/图

管城区残联组织残疾人参观园博园 助残公益管城一直在行动

本报讯 10月20日管城区残联组织100名残疾人及残疾人志愿者共同游览园博园。

此次游园活动由区残联理事长游东梅亲自带队,为确保整个活动有组织、有计划、有步骤、有保障的开展,从活动地点选择到活动内容形式,再到活动安全预案各方面均做了大量工作。

同时,为了让残疾朋友在参观过程中,更好地了解各园区特点及相关园艺知识,活动当天还特别安排专业讲解员,为大家上了一堂生动有趣的科普课。

此次活动受到了残疾朋友的一致好评,纷纷表示残疾人由于身体不便,很少出门,这次户外活动,他们不仅领略了祖国各地的文化风采,也为残疾朋友提供了一个沟通交流的机会,让他们感受到残联及社会各界的关爱和温暖。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

管城区司法局 探索矛盾纠纷化解工作新模式

本报讯 为保障群众合法权益、加强和创新社会治理、深化平安建设,近日,管城区司法局不断加大矛盾纠纷排查调处工作力度,积极探索矛盾纠纷多元化解新模式,从源头上预防和化解了大量矛盾纠纷,全区“民转刑”案件、刑事发案同比持续下降,公众安全感、治安满意度持续提升。

据介绍,管城区构建矛盾纠纷多元化解机制强化社会治安公众参与10月份以来,在重点领域成立调解组织,共打造5个以调解员个人命名的人民调解室,并建成驻法院、交警四大队、二里岗分局、南关街分局调解室。

与此同时,并从退休公检法司工作者、律师、村“两委”干部等群体中,选聘特邀调解员、人民调解员、律师调解员和专职调解员,充实到各调解组织中。对排查出的家庭纠纷、合同纠纷等民事纠纷,实行村小组干部、村调解室、乡街道多元化解中心三级调处机制,将矛盾纠纷化解在本地。记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻